



Mezclador de plastico perforado

MPP 0250

- Su diseño perforado hace posible mezclar la pintura más rápidamente que los métodos convencionales.
- Dimensión 20 cm
- El color negro del agitador permite cotejar el color mientras se va mezclando
- polipropileno 100% reciclado

Unidades de venta:

MPP 0250: Dispensador conteniendo 250 mezcladores

MPP 02501: Dispensador conteniendo 8 paquetes de 250 mezcladores para rellenar el dispensador

Dimensiones:

- Longitud: 20cm
- Anchura: 2cm
- Altura: 0,6cm



code	Descripción	Caja	Pal
MPP 0250	Agitadores para mezclar pintura 20cm 250p.	6	102
MPP 02501	Bolsas de repuesta para palas de mezcla 20cm 8 x 250p.	1	16